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SESSÃO DO DIA 0310212020 
Ata da ia  sessão ordinária do 10  período do 40  ano da 15a legislatura, da Câmara Municipal 
de Bela Cruz, realizada em 03 de fevereiro de 2020 no Plenário da Câmara Municipal de Bela 
Cruz. 

RESUMO: PRESIDENTE: Carlos Alexandre de Paulo 

SECRETÁRIO: José Otacílio de Morais Neto 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei N 102/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Bela Cruz; Projeto de Lei N°03/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Bela Cruz. 

GRANDE EXPEDIENTE: O Sr. Presidente Carlos Alexandre de Paulo, iniciou chamando o 10 

orador inscrito para fazer uso da tribuna, o vereador Edivá Coelho. O mesmo usou seu 
momento na tribuna para falar a respeito das escolas de tempo integral do município, deu 
enfoque na questão da alimentação dos alunos nessas escolas, onde está deixando a desejar, 
pois os pais dos alunos têm apresentado reclamações a respeito. Abordou também a situação 
das estradas do município. O vereador Edivá cedeu a parte a vereadora Helena Adriano que 
também falou sobre as escolas de tempo integral e os problemas que as mesmas vem 
enfrentando. Retomando a palavra o vereador pediu que seja vista a situação dessas escolas 
para que sejam ofertadas condições adequadas para os alunos estudarem Ao final falou 
sobre as construções dos postos de saúdes que necessitam ser concluídas essas obras para 
que possa beneficiar as comunidades. O vereador Carlos Alexandre e abordou também a 
situação das obras inacabadas, como é o caso dos postos de saúde. Prosseguindo o Sr. 
Presidente chamou o 2 1  orador inscrito, o vereador Flavio Jovino. O mesmo iniciou suas falas 
na tribuna fazendo uma retrospectiva dos três anos que já se passaram, citou os problemas 
que a população passou durante esses anos e que infelizmente, segundo o vereador 
continuam passando por momentos difíceis. Abordou também durante suas falas a seleção 
para agente de saúde e endemias que até o momento ainda não foi realizada, lamentou tal 
descaso. A vereadora Helena Adriano pediu a parte e complementou as palavras do colega 
parlamentar a respeito da seleção que ainda não foi realizada, relembrou inclusive os motivos 
pelo qual votou contra há algum tempo. Retomando a palavra o vereador sobre a iluminação 
e infraestrutura do município. E ao final falou sobre as escolas integrais do município. Dando 
Continuidade o Sr. Presidente chamou o 3 0  orador inscrito, vereador Netim Morais. O mesmo 
uso seu momento na tribuna para abordar as questões das estradas do município, citou como 
exemplo, algumas estradas que se encontram quase que intrafegáveis. Em seguida, falou 
sobre a falta de um telefone fixo no hospital do município, ressaltando a necessidade desse 
meio de comunicação dentro de um hospital. Por último falou sobre a conclusão das UBS 
(Unidade Básica de Saúde) que ainda estão pendentes. O vereador Edivá pediu a parte e 
complementou o assunto sobre a situação das obras das UBS que não foram finalizadas. 
Retomando a palavra o vereador Netim concluiu falando sobre o recurso extra que o município 
recebeu. Após as falas do vereador, o Sr. Presidente chamou o 4 1  orador inscrito, o vereador 
Ribeiro Neto: O mesmo iniciou suas falas tratando sobre a situação a qual se encontra a 
comunidade de Barreiras, esquecida pela gestão. Dentre os vários problemas, o vereador 
citou as estradas da comunidade, que se encontram com muitos problemas. O vereador 
alegou ser falta de interesse e compromisso por parte da gestão para solucionar os problemas 
citados e apontados pelo povo e pelos parlamentares. Ao final o vereador comentou também 
a respeito das escolas de tempo integral do município. Continuando os trabalhos, o Sr. 
Presidente chamou para fazer uso da Tribuna do Povo, o Professor Francigleison 
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acompanhado das alunas Nicole e Kelly, ambas alunas da escola Estadual EE.E.P Júlio 
França, de Bela Cruz, o assunto abordado foi a respeito do projeto desenvolvido na escola, 
as alunas e também autoras do projeto, intitulado MDC COMPOSTO PRODUZIDO COM 
FIBRA CAPILAR E POLIETILENO EXPANDIDO COMO ALTERNATIVA AO MDF explicaram 
resumidamente o projeto e pediram o apoio de todos para que as mesas possam participar 
de evento em São Paulo para qual o projeto foi selecionado. Em seguida o Sr. Presidente 
suspendeu a sessão para que fossem definidos os membros das novas comissões, que 
passaram por novas mudanças após reformulação do Regimento Interno. Retomando a 
sessão o Sr. Presidente anunciou os membros de cada comissão: Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa: Presidente Netim Morais, membros 
Giliarde Sousa e Ribamar Sales. Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente Helena 
Adriano, membros Egberto Alves e Giliarde Sousa: Comissão de Agricultora, Pesca, 
Recursos Hídricos, Obras, Serviços Públicos e Outras Atividades Presidente Egberto 
Alves, membros Beroaldo Saboia e Maria Petronília. Comissão de Cultura, Educação e 
Assistência Social: Presidente Flavio Jovino. membros Alexandre Junior e Vilamar Oliveira. 
Encerrado o grande expediente o Sr. Presidente passou para ordem do dia. 

ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente colocou as quatro comissões formadas em votação, onde 
todas foram aprovadas. Dando por encerrada a ordem dia. Em seguida encaminhou para a 
Comissão Constituição, Justiça e Legislação Participativa e Comissão de Finanças e 
Orçamento os Projetos de Lei N°02/2020 e N 103/2020 ambos de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Bela Cruz. 

Fazendo as Considerações Finais: O Sr. Presidente parabenizou aos aniversariantes do 
mês de Janeiro, falou também sobre os projetos de reajuste do salário mínimo e magistério 
esclarecendo que os referidos projetos ainda não chegaram na câmara, agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão, assim eu José Otacílio de Morais Neto, na 
qualidade de 1 0  secretário, lavrei a presente ata que depois de lida será assinada pelo 
Presidente Carlos Alexandre de Paulo e o 1 0  secretário José Otacílio de Morais Neto. 

CÂMARA MUNICIIAL DE,ELA-e1UZ 
LE-X CARLOAND1DE PAULO 

PRESIDENTE 

'\ CÂMARA MUNICIPAL DE BELA CRUZ 
JOSÉ OTACILIO DE MORAIS NETO 

1° SECRETÁRIO 
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